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Début du travail

Question 1 (7 points)
(a) Résoudre et donner les solutions en valeurs exactes et simplifiées au maximum :

2x - 3y = 12
3x + 2y 11

ii. 3x’=6x+1

(b) Factoriser le plus possible 7x*+5x - 2

Question 2 (16 points)
Dans le cercle ci-contre de centre O et de diamétre [BD],

H est le point d'intersection de [AC] et [BD], eton a:
B=21°,4B=144, AH=60, DH =50 .

(a) Quelle est la particularité du triangle AABD ?

Justifier !
(b) Calculer la longueur du diamétre [BD] (au
centiéme).
(c) Calculer l'angle 40D et justifier. C
(d) Les triangles AABH et ACDH sont-ils semblables ?
Justifier précisément.
(e) Calculer la longueur CD au centiéme, en justifiant toutes les étapes.

(f) Calculer l'aire du triangle A OAD au centieme.

Question 3 (7 points)

On considére un triangle A ABC rectangle en C avec a=30° et AC=2

B

A C

(a) Calculer en valeur exacte le périmétre de ce triangle.
(b) Vrai ou faux ? Justifier.

«Si AC=2 etquel’angle o double, alors la longueur du c6té [BC] double. »
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Question 4 (5 points)
VRAI ou FAUX ? Justifier.
(a) « Si a et B sont les deux angles aigus d’un triangle rectangle, alors sin’(o)+ sin’(p)=1 ».

(b) « Si deux triangles sont rectangles, alors ils sont semblables ».

Question 5 (13 points)
f et g sont deux fonctions affines.

Une représentation graphique de f est donnée ci-dessous, et la fonction g est définie par

g(x)=3—%x .

(a) Donner l'expression algébrique de f, dont la représentation graphique ci-contre passe par
deux points de ce quadrillage.

(b) Tracer le graphe de g sur le repére ci-contre.

(c) Déterminer par un calcul le zéro de g.

(d) Calculer les coordonnées du point d’intersection des graphes de f et de g.

(e) Vrai ou faux ? "Les représentations graphiques de f et de g sont deux droites

perpendiculaires." Justifier !
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Question 6 (7 points)

La courbe ci-dessous est la représentation graphique d’une fonction f définie pour x€[—4;5]

=

A I’aide de cette représentation graphique :
(a) déterminer f(-2);
(b) déterminer I’ensemble des zéros de f ;
(c) déterminer l'ordonnée a l'origine de f ;
(d) déterminer les valeurs de x telles que f(x)=1;
(e) déterminer les solutions de I’équation f(x)=-x;

(f) déterminer un nombre qui a quatre préimages par f.

Question 7 (5 points)
On considére I'équation x’=2x+5b ,avecun bER .
(a) Déterminer b pour que cette équation ait une unique solution.

(b) Poser f(x)=x" et g(x)=2x+b et interpréter graphiquement la solution.
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